



На базе отдыха «Изумрудное» Городецкого района Нижегородской области прошел III этап Всероссийских соревнований по мини-футболу (футзалу) среди команд общеобразовательных организаций (в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу»). Республику Мордовию представляла команда Белозерьевской СОШ Ромодановского района (мальчики 2006-2007 г.р.) под руководством тренера-преподавателя Няимя Рафиковича Янгличева. В соревнованиях приняло участие 12 команд Приволжского федерального округа. В упорной борьбе команда Белозерьевской школы вошла в пятерку лучших. В прошедших республиканских соревнованиях по мини-футболу среди младших школьников ребята стали победителями и завоевали право выступить на уровне Приволжского федерального округа.

**Айса Ахмяров**